Po3B’s13yBaHHs piBHIHB

YPOK 109.
Tema. Po3B’s13yBaHHs 3a7a4 3a JOTIOMOTOIO PIBHSIHb
Merta. YuuTu yuHIB pO3B'si3yBaTH 3ajadl 3a JOMOMOTOI0 piBHAHb. DopMmyBaTu B
VYHIB HABUYKH PO3B'SI3yBaTH 3a/1a4i 3 €JIEMEHTaMH MTUCHMOBOTO MOSICHEHHS.
Tun ypoky. KomGinoBanwmii ypox.
Xio ypoky

I. ITepeBipka 10MAIIHBLOIO 3aBIAHHA.

VYyHi-cyciiu OOMIHIOIOTHCS 30LIMTAMHU. YUUTENb JUKTY€ MPaBUJIbHI BIJIMOBIJII.
VYyHi 3BipsOTH 1X 3 BIONOBIAIMH y 30MIMTAaX 1, 3a HEOOXIAHOCTI, pOOIATH
BUIIPABJICHHS.

I1. AKkTyaJizanisi ONOpHMUX 3HAHb.
Ananiz camocmitinoi pobomu.

VYuutenb aHasnizye AOMyIIEHI B CAaMOCTIHHIN poOOoTi moMUWIKY. BinmoBigHi
MIPUKJIAM BiH PO3B'S3y€ HA JIOMIII 3 TOBHUM TOSCHEHHSIM Ta KOMEHTYBaHHSIM.

I11. @opMYBaHHSA VMiHb | HABHYOK.
Posé'sizyeanns 3aoau i enpas. Konexmusna poboma.
Ne 1276.

Hexait npyre uncio nopiBHo€ x, Tofi nepie unciio — x + 30. Cyma 1Box umncen
nopiBHIO€e x + x + 30, 1110 32 YMOBOIO 3aj71a4l CTAaHOBUTH 162. OTpUMYy€eEMO piBHSHHS: X
+ x + 30 = 162. Po3B'sixkemMo #oro:

2x+30=162;

2x =162 - 30;

2x =132;

x = 66.

OT1xe, Apyre 4uciio AopiBHIOE 66, a nepie — 66 + 30 = 96.

Bionoesiow. 96; 66.

Ne 1278.

Hexalt ogun kyT gopiBHIOE X, Toil iHImMH — x - 12. Cyma 1ux JIBOX KYTIB
JTOpIBHIOE x + x - 12, 1m0 3a yMOBOIO 3aaa4l ctaHoBUTH 90. Opeprkanu piBHSIHHSA:
x +x-12=90. Po3B'sxkeMo HOTO:

2x - 12=90;

2x=90+ 12;

2x =102;

x=>51.

OTxe, onuH KyT AopiBHIOE 51°, a tHImmit — 51° - 12° =39°,

Bionosiow. 51°; 39°.

Ne 1279.

Hexaii ¢epmep BiABIB miJ OBOYEBl KYyJAbTYpPH X ra MOJs, TOAl MHiJ 3€pHOBI
KyJAbTYpH BiH BiABIB 5,5x ra. Ilix 3epHOBI KynbTypu pepmep BiaBiB Ha (5,5x — x) ra
OuIbIle, HIXK IMiJT OBOYEBI, IO, 3a YMOBOK 3adaui, JAopiBHIOE 360. Onepx umMo
piBHsIHHS: 5,5x —x = 360. Po3B'spkeMo Horo:

4,5x = 360;
x=360:4,5;
x = 80.
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OTtxe, mia oBoueBl KynbTypHu depmep BiaBiB 80 ra, a mijg 3€pHOBI KYJIBTYPH —
5,5 - 80 =440.

Bionosiow. 440 Ta, 80 ra.

Ne 1281.

Hexait mmpuna npssMOKyTHUKA JOPIBHIOE X M, TOJ1 AoBknHA — 4x M. [Tepumerp
OpSIMOKYTHHKa JOPIBHIOE (x + 4x) - 2, m1o, 3a YMOBOIO 3ajadi, CTaHOBUTH 60 M.
Opepxxumo piBHSAHHSA: 2 * (x + 4x) = 60. Po3B'sxxkemo ioro:

2 - 5x =60;
10x = 60;
x=60:10;
x=0.

OT1xe, MUpUHA TIPSIMOKYTHHKA JIOPIBHIOE 6 M, a JoBkuHa — 6 - 4 = 24 M, Tomi
TUIOIIA NPSIMOKYTHUKA: S = 6 - 24 = 144 (M?).

Bionogiown. 144 m*.

Ne 1282.

Hexait nepiie uncino nopiBHIOe X, Toai apyre — 3x. Cepenane apudmeTnane 1mux
yucen nopiBHOE (x + 3x) : 2, MmO 3a yMOBOW 3ajadi cTaHOBUTH 4,1. Omepxumo
piBHsHHS: (X + 3x) : 2 = 4,1. Po3B'smxemo #ioro:

4x :2=4,1;

2x =4,1;

x=2,05.

OT1xe, onHe yucio nopisuioe 2,05, a inme — 3 - 2,05 = 6,15.

Bionosiow. 2,05; 6,15.

IV. IlosicHeHHsI TOMANIHLOI0 3aBIAHHSA.
§6, mm. 43. NeNe 1277, 1280.
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